EvBuypapuun OuoAn Kivhon (E.O.K)

0 = otaBepn

E€icwon kivhong: x=x,+v-(t—-t,) A x=x,+vu-t

Awaypappa Tayxvtntag - Xpovou (v —t)

N X=vu-t (avx,=0)
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1 | 'Evo kivnto mou kwveiton enfhypoppe kol opokd ™ ypoviky otiypn] =0 s Ppioketon om

Ofomn xp= 0 m evoc oplovion dfova x'x.
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A) N ovpminpabel o tapukditon mivakag:

X povikn oty TuyoTnTo Béon
{(s) v(m/s) x(m)
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JwHa Tou Klveital euBlypappa pe otabepn taxvtnta Bpiloketal otn O€on x;=15m 1n

XPOVLKN OTlyun t;=3s. Av Tn XpOVLKN oTLyur t,=8s to cwpa Bpiloketal otn 6€on x,=45m va Bpebouv:

0. N ToXUTNTA TOU CWHOATOG
B. n B€on TOU CWHATOG TN XPOVLKA OTLYUN t3=5s.

v: =36 km/h v,=12m/s U; = 1,2 km/min

4 | To Swaypappa Béong — xpOvou yla €val OVTIKELUEVO
KLVvOUHEVO eUBUYpappa kal opaAd Sivetat oto Suthavo oxnua.
o. Na umoAoylotel To HETPO TNG TAXUTNTAG TOU Kal va
ypadel n e§lowon tng kivnong tou.
B. Nou Ba Bpioketal TN XPOVLKNA OTYUR t=6'S;
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Katatd&te Tig mapakdtw TILEG TAXUTATWY Ao TN UKPOTEPN TIPOG TN LEYAAUTEPN.

Ug = 5.400 m/h




5 [Eva dynua kiveiton evfbypappo Kot n T g TaxdTTas Ton PETaBaileTal He To ¥povo Ommg

QUIVETOL OTO TOPUKATO SLLYPOjLLL.
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A) No enidééere ) coot) apdtaoct).
H ocuvoliki} HETATOMON TOL OYHOTOC GTO ¥poviKo dactnuo 0—2f; sival fon pe:

o) vt o ) 2 oty

6 | Ito dumhavé Sdypapuo eaiveron 1 Tiun g Béeng dvo

copdtov (A) ko (B), os cuvdptnon ue 1o ypévo. Ta chpota
Kivouvtol 6e mapdAiniec tpoyiés pe v ida gopd Koi T
ypovikn oty 1 = 0 givar to éva dimha oto dAdo.

A) No emiégets ) 0OGTI| TPOTUG. Xo
o. Tu pétpa tov toyunitov 1OV §10 COIETOV IKAVOTOol-
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oLV TN OYEGN D A= 3V R. 0 I
B- H peratémon tov adpatog (B) oto ypovikd didotpo 0—7;, eivol peyaddtepn and ootV
oV cduatog (A) oto 1810 ypovikd sidotnua.
¥. Ty ypovikn] oty 17 1o odpa (A) tporopevetar Tov (B) Kotd 3y,.

B) No dikanohoyficete Tnv emA0Y Gog.

To avBpwnax Tou oxrfjparog, nepva and Tn Béon A Tn Xpovikn
omiypn t, = Os, npaypatonoiwvTag suBuypappn opakr Kivror.
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Av Tn ypovikr oTiypn ty = 4s, To avBpwnaki Bpiokeral atn Béon B,

a) va Bpebei n Tayumra Tou,

B) va yivouv Ta Siaypdppara Taydrnrac - ¥pdvou (u - t) Kol BEang - ypdvou
(x-1)

Y) va Bpebei n 8€on Tou T, Tn ypoviki omiypn t. = 9s.



